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1. Nayta, ettd annetut funktiot toteuttavat kyseiset differentiaaliyhtdlot seuraa-
vissa tapauksissa:

1 1
a) Y4y —2y=u, ylw) =€’ —go -4,
b) o =2ay, y(z) = €,
c) 2"z"z' =0, x(t) = 5t%,
d) 2%y — 2%y + 2y = 2°, y(r) = 2

2. Ratkaise seuraavat alkuarvotehtavat:
1
!
=2, 1
a) y " y(1)
b) ¥ ==z y(0)

1, (z>0)
0, ¥'(0)=1.

3. Onko seuraavalla alkuarvotehtavilla yksikésitteinen ratkaisu?
y =2y -3, y(2)=1

4. Tunnista seuraavista separoituvat yhtdlot. Muunna ne separoituun muotoon
(9(y)y’ = h(x)), ja ratkaise niistd yksi.

a) yy =3z +2,

b) y=y+1,
¢) yY=y+uz
d) yz=vy+y,

c) 2zy =2zy—1.

5. Ratkaise seuraavat alkuarvotehtavit. (Muista ottaa huomioon erillisratkaisut.)
y 3z
== 1) =2, >0
) L= y=2 @>0)
b) y'=(2z+1)y, y(10)=0.

6. Bakteeripopulation kasvunopeus on suotuisissa olosuhteissa suoraan verran-
nollinen populaation kokoon. Erdissid niytteessd populaation koko oli aluksi
100000 ja tunnin kuluttua 1000000. Ratkaise populaation kokoa kuvaava funk-
tio.



